

Fotbal na Řepíně 2009/2010

minipřípravka

Jan a Ivan Horákové se svými svěřenci.



žáci



Horní řada (zleva):
asistent trenéra Jaroslav Urbánek ml.,
Michal Labuť, Michal Šperl,
Jindřich Urbánek, Anna Urbánková,
Eva Kubešová, Vít Červinka,
trenér Jan Žára

Dolní řada:
Filip Kohout, Kateřina Jabůrková,
Pavel Mašek, Petr Vortel,
Veronika Lojková,
Hedvika Mašková, Lukáš Syrový,
Dominik Cieslak, Jakub Vehle

Ležící:
brankář Milík Lojek

dorost

Horní řada (zleva):
asistent trenéra Jaroslav Urbánek,
trenér Aleš Kratochvíl, Miroslav Vícha,
David Kratochvíl, Pavel Štrombach,
Radek Černý, Vratislav Labuť,
Vít Červinka, Lukaš Blümel

Dolní řada:
Martin Nesládek, Václav Němeček,
Kolja Kozurák, Jiří Jáchymstál,
Michal Jírový, Lukáš Kučera, Jan Klouček,
Jakub Horák, Vasil Kozurák

Ležící: brankář Ondřej Borovička



„B“ Mužstvo



Horní řada (zleva):
asistent trenéra Roman Němeček,
Zbyněk Štrupl, Lukáš Černý,
brankář Michal Žára, Radek Černý,
Pavel Vortel, trenér Jiří Salač

Dolní řada:
Martin Bouška, Miroslav Škoda,
David Šima, Jiří Rosenbaum,
Jaroslav Urbánek, Miloš Goldstein,
Martin Hypša

„A“ Mužstvo

Horní řada (zleva):
trenér Miroslav Vlk, Jiří Kábrt, David
Kratochvíl, Jiří Brejša, David Dvořák,
Michal Slepíčka, Václav Horník,
Martin Karabáček,
vedoucí mužstva Jaroslav Urbánek

Dolní řada:
Libor Vaněček, Miroslav Škoda,
Radek Černý, Martin Šplíchal,
Aleš Kratochvíl, Petr Kinzl,
Miloš Goldstein, Jaroslav Frič,
brankář Jiří Borecký, Zbyněk Štrupl



Mělnický deník: Trenér Řepína: Čtyřbodový bonus se zjara bude určitě hodit
Řepín /ROZHOVOR/ - Trenéra řepínských fotbalistů Miroslava Vlka jsme poslední listopadový pátek zastihli – jak jinak – na hřišti. Ovšem nikoli na jeho domácí scéně, ale na stadionku v Kropáčově Vrutici.

Ze spokojeně praskajících kamen v klubovně se linulo příjemné teplo, a tak byla na místě otázka na důvod jeho snažení. „Na odpoledne mám pozvanou partu bývalých hráčů, které jsem tu dříve trénoval. Chceme si společně popovídat a uzavřít letošní fotbalový rok.“

Nás ovšem bude zajímat podzimní sezona klubu, kde nyní působíte na trenérském postu – v TJ Řepín. Podzimní stříbrná příčka s pouhým dvoubodovým odstupem na vedoucí Dlouhou Lhotu je důvodem ke spokojenosti, že?

„Určitě. V mém soukromém plánu letošního podzimu figurovalo 20 bodů, podařilo se nám získat o čtyři více. Myslím, že se nám v úvodních pěti jarních kolech, kdy hrajeme vesměs se soupeři z čela tabulky, budou nesmírně hodit.“



Za celý podzim lovil řepínský gólman Luděk Štrupl míč ze své svatyně jen desetkrát...

„Máme druhý nejmenší počet obdržných branek ze 70 týmů v I. B třídě. Lepší bilancí se mohou pochlubit jen Všenory (8). Myslím, že to je výsledek zlepšené obranné činnosti celého týmu včetně brankáře. Luděk byl ostatně v klubu vyhodnocen nejlepším hráčem mužstva, vzhledem k tomu, že na podzim vychytil celkem sedm nul.“

Ovšem ve hře dopředu to už tak slavné nebylo...

„Zatímco na obrannou činnost jsme se mohli spolehnout, v útočné fázi to mnohdy skřípalo. Až na dvě výjimky (Bělá, Lužec) jsme příliš gólů nedávali. Nedařilo se prolínání mezi zadními řadami a útokem. Navíc jsme byli v Tišicích gólově sterilní v zápase, který jsme měli vyhrát. Ale nejhorší výkon celého podzimu nás nepustil k bodovému zisku.“

Čím si vysvětlujete, že řada vašich domácích výher

byla v nejtěsnějším poměru?

„Máme bojovné mužstvo, které se jen tak nevzdává a dokáže se o výsledek porvat. Byť se ne vždy daří, bojují všichni na sto procent, a když se k tomu někdy přidá nezbytná dávka štěstíčka, úspěch se dostaví.“

Štěstí vás ovšem opustilo ve smolném utkání v Kosmonosech...

„Bylo by krásné udržet nulu na kontě porážek, ale domácí vyhráli zaslouženě. Už v první půli dokonale rozebrali naši obrannou hru, a když zvýšili na 3:0, zdálo se, že je rozhodnuto. Náš tým ovšem začal bojovat a podařilo se mu vyrovnat. O to víc mrzí obdržný gól těsně před koncem, jedinou porážku podzimu už nešlo odvrátit.“

Řada trenérů si po sezoně stěžuje na množství zraněných hráčů. Co vy?

„Ani já nebudu výjimkou. Velké zdravotní problémy má Prejza, který vynechal celý podzim. Vypadá to, že zdravotní komplikace nepustí Wernera na plac ani na jaře. Po zdravotní stránce na tom nebyli dobře ani Kratochvíl, Vaněček či Slepíčka. To je pro mne signál, že se musím poohlédnout po dalších hráčích v naší rezervě či v dorostu.“

Plán zimní přípravy?

„Po zaslouženém volnu se sejdeme na tradiční fotbálek o druhém vánočním svátku. Ostrá příprava začne 22. ledna. Budeme se scházet třikrát týdně, podle počasí využijeme buď místní sokolovnu, nebo hřiště či terény v okolí. Na konec února (23. – 27. 2.) je naplánováno tradiční zimní soustředění v Josefově Dole.“

Jistě už máte jasno o svých soupeřích v přípravných zápasech. Prozradíte?

„Nebudeme hrát žádný zimní turnaj, jen jednotlivé zápasy. V nich změříme síly s následujícími soupeři: 19. 2. Zeleneč, 5. 3. Pšovka (oba I. A třída), 12. 3. Pěčice (I. B třída), 19. 3. Radonice (OP Praha – východ). O týden později v prvním jarním klání přivítáme SK Rejšice.“

Nelze se nezeptat na případné změny v hráčském kádru...

„Stávající kádr hráčů bychom chtěli pochopitelně udržet včetně těch, kteří jsou u nás na hostování. Šanci určitě dostanou další – hráči z B týmu či dorostenci. Byť jsme s kádrem spokojeni, nevylučuji jeho další rozšíření. O konkrétních jménech je však velmi předčasné hovořit, uvidíme...“

A cíl pro jarní kolo?

„Hrát pohledný fotbal s umístěním v horní polovině tabulky. Jak na tom náš tým bude, se ukáže už v prvních pěti jarních kolech, z nichž nejtěžší bude zápas v Zárybech a doma s Dlouhou Lhotou. To budou skutečné zkoušky naší odolnosti.“

ŠKOLNÍ INFO

Od září jsme toho stihli kromě učení poměrně dost, mimo jiné jsme sportovali ve Mšeně, byli jsme na mělnickém dopravním hřišti, v Drážďanech, přišli k nám čerti, pekli a zdobili jsme perníčky a ještě nás čeká návštěva mělnické knihovny s prohlídkou vánočního Mělníka.

Děti z mateřinky chystají na pondělí 13.12.2010 od 15,00 hod. vánoční posezení v mateřské škole a dále pro Vás připravujeme vánoční zpívání u rozsvíceného stromu na schodech před obchodem. Letos se tedy vánočně sejdem venku a to v úterý 21.12.2010 v 17,00 hod.. Čekají na Vás perníčky, které zdobily

a pekly děti, a horké nápoje pro zahřátí. Možná budou i topinky a teplo od ohně! Škola a obecní úřad Vás všechny srdečně zvou, přijďte si poslechnout, zazpívat, popovídat, popřát si.

Foto z vánočního vystoupení minulý rok v sokolovně, letos to bude zase trochu jinak

Lékaři informují:

V pondělí dne 13.12.10 odpadá ordinace **MUDr. Jana Němečka v Mělnickém Vtelně** (nejde elektrický proud a topení), místo toho budu ordinovat ve Mšeně do 15:00 hod.

MUDr. Tomáš Krejčí oznamuje, že od 10.12. do 14.12. neordinuje. Po tuto dobu ho zastupuje **MUDr. Hokynář** ve své ordinaci ve Mšeně za kostelem.

Měření rizikového tělesného tuku zdarma!!!

V pondělí 13.prosince od 14 hodin v zasedačce OÚ Řepín.

Měření provádí Poradna pro zdravý životní styl a prevenci civilizačních poruch Mělník.

Realitní kancelář KA Reality Mělník, Vodárenská 3463, 276 01 Mělník

nabízí veškeré služby v oblasti nákupu a prodeje realit.

www.kareality.cz

mobil 603 549 350

jnovakova@kareality.cz